Codice Articolo: HP3JA24AE

**Descrizione :** Hp - Cartuccia ink - 963 - Magenta - 3JA24AE - 700 pag

Part - Number: 3JA24AE Marca: HP

#### **Descrizione Estesa**

Cartuccia di inchiostro magenta originale HP 963 Compatibilità

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9012

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9014

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9019

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9022

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9020

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9022e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9025e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9012e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9014e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9015e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9019e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9010e

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9010

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9016 Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9015

Stampante multifunzione HP OfficeJet Pro 9025



# Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,03
 mt

 Lunghezza :
 0,13
 mt

 Profondità :
 0,12
 mt

 Peso :
 0,05
 kg

#### Confezionamento

Confezione: 1
Imballo: 60

### **Codice a Barre**

Pezzo: HP3JA24AE A

Confezione : Imballo :

## Caratteristiche

ColoreBlu cianoTipologiaCartucciaOriginale/compatibileOriginaleDurata700 pagCod. OEM3JA24AE

Garanzia